



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

## Представители следственного управления встретились с курсантами центра патриотического воспитания



Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району г.Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике в рамках мероприятий по нравственно-патриотическому воспитанию молодежи и профориентационной работы 29 ноября текущего года встретились с курсантами Центра патриотического воспитания БПОУ УР «Ижевский автотранспортный техникум».

Центр патриотического воспитания и допризывной подготовки образован в Удмуртской Республике в ноябре 2013 года. За это время подготовку в нем прошли более 10 тысяч подростков - учащихся образовательных учреждений городов и районов республики. На протяжении нескольких лет следственное управление активно взаимодействует с центром, где регулярно организуются встречи курсантов со следователями.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району г. Ижевска выступили перед ребятами, рассказали о задачах, стоящих перед следственными органами, профессии следователя и требованиях, предъявляемых к кандидатам на эту должность. Привели примеры успешно раскрытых и расследованных уголовных дел, в том числе вызвавших высокий общественный резонанс, ответили на вопросы курсантов, а также еще раз напомнили о необходимости обеспечения личной безопасности, в том числе при использовании сети Интернет. Особое внимание в ходе встречи уделено вопросам профилактики употребления алкоголя и наркотиков, а также курсантам продемонстрирован видеофильм «Следователям посвящается», подготовленный следственным управлением совместно с тележурналистами.

04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1277806>